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Витяг  з протоколу 

загальних зборів учасників освітнього процесу 

  комунального закладу освіти 

«Спеціалізована школа  № 67 еколого-економічного профілю» 

Дніпровської міської  ради та громадськості 

від    17.05.2023 р. 

 

Присутні   158  осіб 

Голова зборів – Жуковцова А.Г. 

Секретар –   Артем’єва О.Є. 

 

Порядок денний 

 

1. Звіт директора  закладу Тамари Миколаївни Ковальової про свою діяльність у 2022-2023 

навчальному році. 

 

Слухали:  директора закладу Тамару Ковальову  про свою діяльність у 2022-2023 навчальному 

році. Директор доповіла  присутнім про свою роботу  з виконання стратегії розвитку  закладу за 

2022-2023 навчальний рік, зі створення у закладі освітнього середовища, яке забезпечує  належні 

умови для рівного доступу щодо здобуття якісної  освіти; про роботу системи оцінювання  

освітньої  діяльності здобувачів освіти, педагогічної та управлінської діяльності.  Належну увагу 

приділила питанням упровадження в освітній процес інноваційних педагогічних технологій: 

STEM-освіти, «Школа-економіка», інноваційного освітнього проєкту всеукраїнського рівня, 

педагогічної технології «Росток» тощо. 

 

 Виступили: заступники директора  з навчально-виховної роботи  Ломака Р.М., Ковальова І.В., 

Жуковцова А.Г., заступник директора  з виховної роботи   Лагода О.В., які доповіли про 

конкретну роботу  педагогічного  колективу  з реалізації освітньої програми  закладу у 2022-2023 

навчальному році, положень про внутрішню систему забезпечення  якості освіти, моніторинг 

якості освіти, використання педагогами ресурсів  територіальної громади  для підвищення якості 

освіти, використання моделі «Школа як осередок соціально-педагогічної роботи з дітьми і 

батьками у мікрорайоні», роботу проєкту  «Школа і поліція» тощо. Оцінили як задовільну роботу  

директора закладу. 

 

Виступаючі – батьки здобувачів освіти – Щур А.Т. (9-Вклас), Шпаковська Ю. І. (5-Б клас) 

подякували директору закладу, педагогічному колективу за роботу  з питань підвищення рівня 

батьківської компетентності  щодо розвитку  та виховання дітей в сім’ї, соціалізації особистості  

учнів в нових умовах партнерства педагог-учень-батьки. 

 Вважають  роботу  директора закладу Тамари Ковальової  задовільною. 

 Виступаючі підкреслили, що досвід  управлінської діяльності директора допомагає  колегам, 

батькам творити  Нову Українську школу. Запропонували  оцінити  роботу директора  закладу  за 

звітний період  як задовільну. 

 

Ухвалили: 

 

За результатами голосування (158 – «задовільно», 0 – «незадовільно»)  роботу директора  

закладу Тамари Ковальової  за звітній період - 2022-2023 навчальний рік - вважати задовільною. 

 

Голова зборів                А.Г. Жуковцова 

      

        Секретар зборів                О .Є. Артем’єва 


